波拉印刷设备(上海)有限公司职业病危害现状评价报告

2021-03-10

评价项目名 称	波拉印刷设备(上海)有限公司	
评价类型	职业病危害现状评价报告	

项目基本概况:

波拉印刷设备(上海)有限公司成立于2005年09月28日,注册地位于上海市青浦区青浦工业园区胜利路1098弄198号,法定代表人为Frank Rebhan。经营范围包括开发印刷相关设备的高科技产品;生产、组装和加工印刷相关设备及其零部件,销售公司自产产品;从事上述产品同类商品的批发、进出口、佣金代理(拍卖除外)及其他相关配套服务(涉及配额许可证管理、专项规定管理的商品按照国家有关规定办理)等。

地理位置及周边环境描述:

波拉印刷设备(上海)有限公司位于上海市青浦区青浦工业园区胜利路1098弄198号,东侧为茂微电子(上海)有限公司;南侧为海德堡印刷设备有限公司;西侧为海德堡印刷设备有限公司;北侧为空地。

波拉印刷设备(上海)有限公司厂区为长方形,中间设置生产车间。东南部设置配电房、东北部 设置废品间。

5 T. M. S. C.				
评价项目组长		技术负责人	郁新森	
过程控制负责 人	陈荣	报告编制人	张靖	
审核人	陈荣	项目组成员	张靖、曾秋霞、高一鸣	
现场调查	现场调查的目的和任务: 目的:现场调查企业周边情况,了解企业总体布局、平面布置、物料、设备、工艺流程、防护设施等相关信息,并与企业进行沟通。 任务:现场调查,资料收集、现场检测等。 结果:收集部分资料。 现场调查人员:张靖 时间:2021年3月03日			

评价报告完成时间: 2021年3月10日